

四川轻化工大学研究生部

关于进一步做好研究生新冠肺炎疫情防控工作 的紧急通知

各研究生培养学院、各位研究生导师：

12月8日，成都市新增5例新冠肺炎确诊病例。根据当前疫情形势及地方疫情防控部门的相关要求，为进一步做好我校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，坚决防止疫情在校园扩散蔓延，请各学院密切配合，切实做好防控工作，现通知如下：

一、高度重视，做好研究生信息排查工作。按照四川省政府和学校防控领导小组的要求，各研究生培养学院应高度重视，对11月23日以来，与成都市郫都区新冠肺炎患者和无症状感染者行动轨迹有交集的研究生严格按照要求进行排查，排查结果及时上报学校相关部门，做到摸排准确、无一遗漏。

对于目前正在开展专业实践教学、参加学术会议、联合培养等校外研究生，请各学院务必将学校防疫工作相关规定和通知要求传达到每一位研究生，保持与学生的密切联系，

了解其所在位置、健康状况等情况，如发现异常情况，及时上报学校相关部门。

二、进一步落实疫情防控责任，严格落实外出审批制度。各研究生导师要切实履行第一责任人职责，高度重视研究生疫情防控工作，积极指导研究生按照培养计划开展相关工作，密切配合学院做好研究生的监管及心理疏导工作，严格落实研究生外出审批制度。研究生原则上不得擅自离开学校所在地，如有特殊情况需要请假离开者，须经导师和所在培养学院分管领导签字同意后方可离开。外出时，请提醒学生全程佩戴好口罩，做好防护措施，及时掌握学生动向。

三、进一步做好疫情监控和防控工作。各学院要进一步做好疫情监控和防控工作，加强每日学生健康监测工作，并通过“微哨”上报个人健康情况，特别针对 2020 级学生做好健康自测上报的宣传教育；每日 12:00 前在微哨“健康打卡”中做好信息报备，落实“日报告、零报告”制度，如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等疑似新型冠状病毒肺炎症状，要立即报告相关部门采取相应措施，切实做到早发现、早报告、早隔离、早处置；每周将本学院上一周的研究生疫情防控情况 OA 报研究生部备案。

四、加强研究生防疫意识和健康教育。各学院要在研究生中积极宣传疫情预防措施，保持健康的生活习惯，坚持体育锻炼，做好戴口罩、勤洗手、少聚集、保持社交距离等防控措施。保持清醒头脑，提高辨识能力，不造谣、不信谣、不传谣，共同营造科学防治、理性应对的社会氛围。

研究生部

2020年12月8日